
[02センター追試 センター追試]

 解説

���　  �2$ 2% ��の両辺を平方して　  ��
�

2$ ･�2$ 2%
�

2% �

　  2$ ��であるから　  �･�2$ 2%
�

2% �　……�①

　また，  ��2$ 2% ��の両辺を平方して　  ���
�

2$ ･�2$ 2%
�

2% �

　  2$ ��であるから　  �･�2$ 2%
�

2% ��　……�②

　①，②�から　  ･2$ 2% �
ア�
イ�

，  
�

2% �

　 !2% ��であるから　  2% (ウ�

　また　  
�

$%  
�

�2% 2$  ��
�

2% ･�2$ 2%
�

2$ �

　 !$% ��であるから　  $% (エ�

���　2$�と�2%�のなす角を�K�とする．

　  ･2$ 2% �
�

�
�から　  2$ 2% FRVK �

�

�
　　よって　  FRVK � (�

�

　  VLQK  ) ��
�

� �� (�
�

�

�
�であるから，△$%&�の面積は

　　　　　　　　　　  
�

�
2$ 2% VLQK (オ�

カ�

K

$ %

2

(�

　2�から辺�$%�に下ろした垂線の長さを�K�とする．
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���　3�は�2�を中心とした半径�(� �の円周上を動く．

　3�から�$%�に下ろした垂線の長さが最大となるのは，

　右の図より，3�が直線�$%�に関して�2�と同じ側にあり
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